

到2020年,每家都有家庭医生

我省“十三五”规划出炉,提出再过四年空气质量改善50%

本报济南4月22日讯(记者 韩笑) 到2020年,我省空气质量将提高50%。22日,记者从山东省政府新闻发布会上了解到,已正式出炉的《山东省国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》提出了上述目标。

省发改委主任王忠林介绍,到2020年,实现市市通高铁、县

县通高速。高速铁路方面,“十三五”时期,规划新建、续建高铁里程1449公里,全力推进济青高铁、石济客专、鲁南高铁、郑济高铁、潍莱高铁、京沪高铁二线(环渤海高铁)等重大工程建设,“十三五”末,全省高铁通车里程力争达到2100公里。高速公路方面:积极推进荣成至文登高速等

16个在建项目建设进度,加快开工济青高速扩建等7个条件成熟项目,到“十三五”末,通车里程力争达到7600公里。

全省将形成以济南、青岛为中心,济南、青岛至周边城市1小时通达,济南与省内各地级市2小时通达,省内各地级市之间3小时通达的“1、2、3小时”高速铁

路交通圈;全省高速公路通达所有县(市、区),各县(市、区)30分钟内可进入高速公路网。

我省还将加快机场布局建设,开通更多洲际直航航线,力争国内外航线达到340条以上,比“十二五”末增加40条左右;加快现代化港口群建设,力争沿海港口货物吞吐量达到15亿吨,比

“十二五”末增加1.6亿吨。

发布会上还介绍,到2020年每千名老年人拥有养老床位达到40张以上;每个家庭拥有一名合格家庭医生,人均期望寿命达到79岁。到2020年,地级以上城市PM2.5浓度比2015年降低35%,全省空气质量比2010年改善50%。



这是代勇牺牲前留下的最后一张照片,事发当晚,代勇处置现场。 交警供图

代班割肝救妻同事 他24小时出警26次

21日凌晨,27年来长期坚守在一线的济南交警代勇,因为一起意外殉职。

交警外警殉职

本报记者 张泰来 王兴飞

从没见过他发火 事故处置一直很顺

西郊中队的辅警白长路,因为年龄差距,喊代勇“代叔”。在白长路的印象中,这个叔叔脾气、人品好到了家,业务精还没架子。

“我先后跟他出了一年半的事故现场,从没见他发过火。”他说,即便是碰到了脾气火爆的“硬茬”,老代也总有办法让对方平静下来,“事故现场处置一直很顺”。

因为年龄关系,在事发前相当长的一段时间里,中队领导让他退出了事故处置一线,可是,3月16日以来,同事董相勇割肝救妻住进医院,代勇填补了董相勇留下的空岗,又干起了事故处理。

副中队长赵忠耀介绍,事故民警每5天轮一次,一次班要从头天8点到次日8点,中间辖区发生的所有事故都要值班民警带一名辅警出警,平均一个班下来,最少也要出警十五六次,可以说是交警工作中最辛苦的。可是,代勇还是乐呵呵地接替董相勇干起了事故民警,在出事之前两次值班,24小时的时间,代勇分别出警22次和26次,达到了出警的上限。

明知事故不在辖区 还是坚持赶到了现场

民警田圣会回忆,20日,警情并不算多。当晚11点27分,警情来了,代勇带着张红蕊出发。“事实上,赶往现场的路上,老代他们在经过长清界牌时就已发现事故不在辖区,并通过对讲机向指挥中心作了汇报。”槐荫交警大队交通肇事处理中队民警赵津说,即便已知道事故不在辖区,代勇还是带着张红蕊继续寻找现场。

这是一起普通的两车剐蹭事

故,后车在刚蹭前车后驾驶员弃车逃逸,两辆事故车和前车的车主、亲友留在现场,一些围观的群众也站在事故车前。到达现场后,代勇和张红蕊疏散了群众,放置了警示标志,并在现场各个方位角度拍下了21张照片。

处置完现场后,老代和张红蕊回到警车,张红蕊在驾驶座,老代在后座填写现场勘查情况,等待长清交警前来交接。这时,醉酒状态的付某驾驶白色长安越野车撞了过来,撞碎了车后的反光锥筒后,撞在了警车尾部,“整个后备箱都被撞进了车里,三厢车变成了两厢车,由于巨大的撞击力,代勇和张红蕊都陷入了昏迷,等到伤势稍轻的张红蕊醒来,发现老代趴在自己的腿上一点声息没有,两人被困在车内无法脱身。”

经法医鉴定,代勇肾脏、脾脏破裂,双侧胸腔积液,左侧5、6、7、8、右侧2根肋骨骨折,死因为颅脑及胸脏器官严重损伤死亡。

生前几年 救助急症患者50余人

槐荫交警大队西郊中队里,牺牲民警代勇的办公桌仍旧保持着他生前的样子。一个多月前,代勇从割肝救妻的战友董相勇手里接下了这张办公桌,一并扛在肩头的还有沉重的工作任务。

摆放在办公桌旁窗台上的日历本中,4月22日的日期下方被画上了两条线标注了起来。遗憾的是,无论这一天有什么重要安排,躺在殡仪馆冰冷铁板上的代勇都不会再醒过来。

1989年7月,时年23岁的代勇成为济南交警的一员,27年来一直坚守在一线,他参加过省城各类重大活动和警卫任务安保工作,参加了27年来济南城市交通

秩序治理的各个战役,查处交通违法行为十余万起,处理大大小小交通事故四千余起,无一执法败诉错案。仅近年,他驾驶警车救助的急症患者就多达50多人。

工作上的劳累并没有难倒老代,他依旧乐呵呵地跟同事们开着玩笑。白长路记得,就在事发前当晚,他下班时还见到了老代,跟他开玩笑说:代叔,你今晚值班一定给我们镇住,别出大事啊!老代听了呵呵一笑,说:行,赶紧下班吧,叔给你镇住。

可是这一次,老代没能镇住。

肇事司机 仍昏迷

经过调查,第一起事故发生于20日23时25分许,牌照为鲁AB888V的丰田轿车沿国道220线与前方顺行的陈某驾驶的吉利轿车发生剐蹭,丰田轿车向左冲撞中心护栏,两车不同程度损坏。肇事司机当场弃车逃逸。

21日0时12分许,驾驶人付某驾驶鲁A205UJ号轿车,由北向南冲入事故现场,撞向现场防护设施后又撞在停在现场示警的鲁A9775号警车尾,并致使警车与中心护栏发生碰撞,造成民警代勇不幸因公牺牲,辅警及肇事司机付某受伤。

第一起逃逸案中,孔某因涉嫌交通肇事逃逸违法行为被行政拘留13天。

据了解,辅警张红蕊为股骨骨折,21日下午已进行了长达6个多小时的手术,目前仍在观察治疗中。肇事司机付某则在脾脏脏器破裂,现仍昏迷,还在省立医院重症监护室进行治疗。

目前,该案的其他调查取证工作正在进行中。涉嫌刑事犯罪的将依法追究其刑事责任。

用“互联网+”为鲁酒鼓与呼

“互联网风口上的鲁酒论坛”召开

本报淄博4月22日讯 互联网大潮来临,传统行业中的白酒应当如何应对,白酒企业应该怎么做?22日下午,由山东省糖酒副食品商业协会、山东省白酒协会、齐鲁晚报主办,山东省白酒品牌推进委员会承办的“互联网风口上的鲁酒论坛”召开。

盛初(中国)咨询集团有限公司董事长王朝成认为,在中国白酒行业中,尽管鲁酒产量很大,但是鲁酒已经与安徽、河南的白酒企业成为同一档次,与五粮液等为代表的四川白酒、茅台等为代表的贵州白酒、洋河等为代表的江苏白酒有不小的差距。

王朝成认为,鲁酒落后有多种原因,首先是鲁酒没有全省、全国性的大企业,只有一些区域品牌,而且区域品牌众多,在产值上比不上其他省市的大企业;再者就是鲁酒在价位上要比其他白酒便宜,给消费者一种鲁酒是中低端产品的错觉,吸引不了高端消费群体;在营销上“坐地为王”,消

费模式以家门口的消费为主,没有现代营销模式,营销模式极为落后。

与王朝成侧重分析鲁酒的问题不同,个推创始人兼CEO方毅介绍,互联网思维意味着平台、开放、免费,垄断,其关键在于专注、极致、口碑。方毅表示,在这一点上景芝酒业做得相对较好。

据了解,2014年5月,景芝酒业自建“景芝空降”O2O运营IT技术平台,微信商城和APP商城同时运行,全网试水O2O营销新模式。2014年10月,景芝自建私人定制酒C2B电商平台,实现了产品网络个性化定制。2015年,景芝酒业成立电子商务公司,全力构筑互联网全营销体系。

论坛上,还颁发了2016中国酒业年度公众大奖,获奖的企业包括景芝酒业、泰山酒业、国井集团、兰陵集团、花冠集团、趵突泉酒业、百脉泉酒业、古贝春集团,以及景阳冈酒业、天地缘酒业、百粮春酒业、刘罗锅酒业等企业。

20名青年获授五四奖章

本报济南4月22日讯(记者 尹明亮) 近日,共青团山东省委、山东省青年联合会决定授予万少华等20位我省各行各业的青年同志“山东青年五四奖章”。今年还首次评出了山东青年五四奖章集体。

“山东青年五四奖章”是共青团山东省委、山东省青年联合会授予我省青年的最高荣誉。今年20位优秀青年在各自的岗位上,都做出了突出的贡献。张新宇只是一位普通的大学生村官,虽然是女孩子,但当了几年村官,给她所在的聊城市高唐县汇鑫街道辛兴店村带来了翻天覆地的变化,村民行路难、吃水难的问题解决了。

在这些优秀青年里,淄

博的聂淑杰有些不一样,这位下肢瘫痪的姑娘自立自强,虽然自己行动不便,但她以一条帮助残疾人的电话热线开启了帮助残疾人的事业,开办手工艺术品学习班,成立残疾人之家,这位残疾姑娘为许多和她一样的残疾人带来了更多的希望和机会。

除了20位“山东青年五四奖章”获得者,今年我省也首次评选出了“山东青年五四奖章集体”,济南市12345市民服务热线团队、中国第三支赴利比亚维和警察防暴队、山东重工集团潍柴欧六自主ECU开发项目团队、菏泽市国家税务局大企业税收管理团队、山东海警第一支队海警37102舰、浪潮K1研发团队等6个集体获此殊荣。

山东青年五四奖章获得者

万少华	可恩口腔医院院长
元宪瑞	莱芜市凯瑞山种植专业合作社社长
亢嘉颖	中石化胜利油田分公司海洋采油厂工程师
王师	中国海洋大学海洋生命学院教授
王孜慧	济南铁路局济南站值班站长
王蓬勃	武警山东省总队东营市支队副参谋长
邢飞	乳山市人民武装部副部长兼军事科长
张军	威海市环翠区助力社区志愿者服务中心主任
张莎莎	淄博市社会福利院特教教师
张新宇	高唐县汇鑫街道辛兴店村党支部书记、村委会主任
张磊	山东美晨科技股份有限公司董事长
杜金环	临沂市郯城县公安胜利派出所所长
邱弋	德州蓝湖网络科技有限公司总经理
陈乐乐	青岛公交集团李沧巴士分公司乘务员
聂淑杰	淄博市新阳光残疾人互助家园会长
崔延伟	国家海洋局第一海洋研究所研究员
黄凯南	山东大学经济研究院副院长
曾小光	海信集团芯片公司软件总监
路庆彬	兖矿集团北宿煤矿通巷工区副区长
魏彦君	山东威智医药工业有限公司董事长

